

Псориаз – не приговор!

Начиная с 2004 года благодаря инициативе
Международной федерации ассоциаций псориаза
во всем мире **29 октября** отмечают Всемирный день псориаза.

ПСОРИАЗ – НЕИНФЕКЦИОННОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ, ПРОЯВЛЯЮЩЕЕСЯ В ВИДЕ ХРОНИЧЕСКОГО ВОСПАЛЕНИЯ КОЖИ. ЭТОТ НЕДУГ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЗАРАЗНЫМ. 125 000 000 ЧЕЛОВЕК В МИРЕ СТРАДАЮТ ПСОРИАЗОМ – ЭТО КАЖДЫЙ 30-Й ЖИТЕЛЬ ПЛАНЕТЫ. У КАЖДОГО ТРЕТЬЕГО ПАЦИЕНТА РАЗВИВАЕТСЯ АРТРИТ – ПОРАЖЕНИЕ СУСТАВОВ.



Причины развития и провоцирующие факторы:

НАСЛЕДСТВЕННАЯ
ПРЕДРАСПОЛОЖЕННОСТЬ;

ГОРМОНАЛЬНЫЕ НАРУШЕНИЯ;

СТРЕССЫ;

СБОИ В ИММУННОЙ СИСТЕМЕ;

ПЕРЕНЕСЕННОЕ ИНФЕКЦИОННОЕ
ЗАБОЛЕВАНИЕ;

АЛКОГОЛЬНАЯ ИНТОКСИКАЦИЯ;

СМЕНА КЛИМАТА;

ТРАВМЫ КОЖИ.

Полное излечение от псориаза невозможно, однако лечение позволяет добиться стойкой ремиссии. Ведение здорового образа жизни (соблюдение диеты, правильный режим дня, отказ от курения и употребления алкоголя, надлежащий уровень физической активности, прогулки на открытом воздухе) является существенным вкладом в лечение.

ПСОРИАЗ МОЖЕТ КОСНУТЬСЯ КАЖДОГО!

При обнаружении псориатических бляшек незамедлительно обратитесь к врачу-дерматологу! Только врач может назначить правильное лечение с учетом ваших индивидуальных особенностей.
Самолечение псориаза опасно!